



打响开年“当头炮”，实现首季“开门红”

## 聊城按下重点项目建设“加速键”



2月16日，聊城市举行全市春季重点项目集中开工活动。

本报聊城2月17日(记者国晓宁 谢广勇) 2月16日，聊城市举行全市春季重点项目集中开工活动。一季度聊城市将开复工投资5000万元以上项目365个，总投资2219亿元；其中新开工项目118个，总投资616亿元。为打响开年“当头炮”，实现首季“开门红”，在鲁西大地掀起了新一轮“大抓项目、抓大项目”的热潮，在聊城市上下吹响了加快高质量发展的“冲锋号”。

近年来，聊城市高度重视重点项目建设，牢固树立“项目为王”理念，凝心聚力、攻坚克

难，不断完善重点项目推进机制，扎实做好要素保障和服务协调工作，省市级重点项目建设进度快速推进，完成投资保持稳定增长良好态势，为克服各种困难挑战、保持经济社会健康稳定发展提供了坚强保障。

特别是在聊城市发展改革委呈报的内容为2021年项目完成情况和2022年项目争取谋划情况的《关于省市级重点项目进展情况的周通报》(第1期)中，市委书记孙爱军同志批示了“各县(市、区)党政主要负责同志要亲自抓重点项目，这是

稳增长最重要的支撑”。聊城市2021年谋划实施的276个省市级重点项目，年内完成投资792亿元，完成年度计划投资的132%，为投资平稳运行提供了坚实项目支撑，有效促进了2021年固定资产投资增长12.9%，居全省第5位。

新春伊始，聊城市深入贯彻省2022年工作动员大会精神，围绕重点项目建设，多措并举，以愚公移山、矢志不渝的决心，抓铁有痕、踏石留印的劲头，埋头苦干、勇毅前行，树立了“事争一流、唯旗是夺”鲜明导向。

### 聊城开发区确定重点建设项目76个

2月16日上午，2022年全市春季重点项目集中开工活动举行。聊城开发区党委书记、管委会主任刘东昌在开发区分会场参加会议并视频连线汇报全区重点项目开工复工情况及新材料及高端装备智造产业园项目情况。

刘东昌在视频连线汇报时指出，此次开发区集中开工的重点项目有38个，其中新开工项目6个、总投资25.5亿元；复工项目32个、总投资266亿元。投资过20亿元的项目4个，过10亿元的项目7个。此次开发区分会场所在的新材料及高端装备智造产业园项目，占地248亩，总建筑面积15.7万平方米，总投资10亿元，计划于2023年上半年全部竣工投产。目前已签约落地新

材料和高端装备制造类项目4个，建成后可实现产值20亿元，税收2亿元以上。这些重点项目的开工建设，既突出了投资拉动，又促进了产业升级，为开发区高质量发展注入了新的强劲动力。

刘东昌说，今年开发区牢固树立“项目为王”理念，大力实施项目建设突破工程，确定重点建设项目76个，总投资448.7亿元，年度计划投资82.8亿元。其中，11个项目入选省级重点项目，总投资62.3亿元，年度计划投资16.6亿元。通过推进项目建设，预计全年可实现固定资产投资同比增长12%以上。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者张超 通讯员 赵文高

### 聊城高新区40个重点项目集中开复工

2月16日，2022年全市春季重点项目集中开工活动举行，掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”的热潮。聊城高新区党委书记、管委会主任崔宪奎，党工委副书记、管委会副主任郭志刚等在高新区分会场参加活动。

聊城高新区牢固树立“项目为王”理念，坚持不懈抓项目建设，今年共谋划重点项目86个，其中省重大项目5个，计划总投资585亿元，年度计划投资112亿元。此次集中开复工重点项目40个，计划总投资

302亿元，年度计划投资60.4亿元。力争3月底，实施类项目全部开工建设。

本次高新区分会场设在中国中化集团子公司鲁西集团己内酰胺·尼龙6项目，该项目是省重点项目，总投资64亿元。其中项目一期总投资45亿元，项目全部建成后，预计年新增产值170亿元、利税25亿元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者唐学钰 通讯员 刘北 袁晨 张继祥

### 东昌府区光明小学召开2022春季开学工作部署会

为明确学校发展方向，团结全体教职工，科学有效地提高教育教学质量，2月10日，东昌府区光明小学召开了2022年春季开学工作部署会。

会议由东昌府区光明小学党支部书记、校长孙殿镔主持。孙殿镔首先从“教学工作、学生

工作、党建工作、工会工作、教科研工作”五个方面对2021年下半年工作情况进行了回顾。肯定了学校下半年发展过程中的有效做法，也指出了存在的硬件设施、人才储备、内涵建设等方面的问题和不足。

孙殿镔在学校下一步的工作

任务中指出，要扎实做好中心工作，全面提升办学质量；积极培树学校文化，有效激励师生发展；努力打造宣传好光明品牌。同时对学校的重点工作进行了详细的安排和部署。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

### 东昌府区实验幼儿园召开饮食安全工作培训会议

为进一步做好新学期学校食品安全工作，有效预防食品安全事故，2月13日，东昌府区实验幼儿园食堂工作人员召开饮食安全工作培训会议。赵主席主持了本次会议并指出学校食品安全工作要从体现在细节中，做好食材入库工作，对于不

通过本次培训，进一步提

好的食材要及时发现及时处理、清洁消毒流程的规范性、燃气的使用、食品查验制度的落实、食品安全相关知识的培训考核等，食堂要不断加强自查力度、不断加强警示与管控，确保师生饮食安全。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

### 东昌府区实验幼儿园开展开学前安全隐患大排查活动

2月13日，东昌府区实验幼儿园安全工作领导小组成员对幼儿园进行了开学前安全隐患排查，并对排查出的问题及时落实整改，确保关注到每个细节、不留一处隐患。

安全工作领导小组仔细检

查了户外大型器械、体育游戏器械，对器械零件的牢固度、户外草坪的异物清除情况再次查看，保障幼儿安全游戏。

通过此次安全隐患排查，进一步明确了安全责任主体，强化幼儿园各部门间的协同配

合，有力保障开学安全工作。新学期即将到来，东昌府区实验幼儿园全体教职工将以最饱满的精神，最安全舒适的园所环境迎接孩子们入园。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

### 东昌府区实验幼儿园“冰墩墩”助力冬奥会活动

本届奥运会的吉祥物“冰墩墩”受到大家的喜爱，出现了一“物”难求的火爆场景。情系冰雪世界，畅想冬奥盛景，东昌府区实验幼儿园的孩子们用自

己的画笔来为冬季奥运会添姿添彩，为冰雪运动健儿加油助威。

孩子们一笔一画用自己擅长的方式，为冬奥助力，孩子们

用心诠释冬奥。这片冬奥赛场，也因为有了他们的加入，而丰富多彩，缤纷有趣。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

### 东昌府区实验幼儿园召开2022新生家长会

为了进一步加强家园联系，帮助新生尽快适应幼儿园生活，充分发挥家园教育合力，让家长了解学前教育，理解并主动配合老师的工作，2月16日，东昌府区实验幼儿园召开新生家长会。

东昌府区实验幼儿园严格落实“三码联查”，提醒家长出示相应码并测量体温后入园。家长会上，班主任介绍幼儿在园的一日生活作息、班级保育教育教学、安全工作、家园配合等内容；从生活习惯、文明习惯和学习习惯等对孩子入

园需要做哪些准备工作，怎样更好地帮助孩子度过分离焦虑适应期等方面提出了若干建议。

老师们亲切的话语拉近了与家长的距离。家长是孩子的第一任老师，幼儿园是孩子们的快乐天地，游戏乐园，也是他们第一次接触集体生活，幼儿园里也是一个微型社会，孩子们将在这里学会感恩，懂得珍惜，敢于挑战和乐于分享。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)

### 东昌府区实验幼儿园教师的寒假生活

教师是教育的第一资源，只有教师发展了，孩子的成长才会有依托，东昌府区实验幼儿园的老师们充分利用假期充电，不断提升自身业务能力，在优雅生活的同时涵养生命的底色。

假期有限，生活无限。老师们通过学习培训、阅读、运动、手工、下厨等活动让自己的身体或灵魂总在路上。他们不断地突破自己、充实自己、挑战自己，尽情享受美好生活的同时，把柴米油盐酱醋茶过成琴棋书画诗酒花。

为了让孩子们度过一个平安、充实、愉快的寒假，老师们趁着假期做好家园沟通工作，给予适当的温馨提示，与家长们共同守卫幼儿的安全；学无止境，更新学习观念，

这个寒假，对于东昌府区实验幼儿园的老师们来说，是休整，更是自我学习、工作、生活的成长加油站。假日不虚度，蓄力新学期。新的一年，期待“宝藏”老师们继续手牵手，心连心，不负时光，逐梦前行，为美好的明天奋斗到底。

(记者 国晓宁 通讯员 隋珊珊)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：李璇 组版：李璇